



从严从实 打好疫情防控战

发生疫情后,柯桥打响防控战

连夜设置采样点 物资送达封控区

本报柯桥5月23日电(记者金燕翔 共享联盟柯桥站 丁文尔 许镜菁)5月22日晚至23日凌晨,绍兴市柯桥区确诊两例新冠病毒阳性感染者,其中一例为愿检尽检中发现,另一例为关键人群筛查中发现。疫情发生后,该区第一时间启动应急响应,疫情防控战迅速打响。

临时核酸采样点,居民正有序进行核酸检测。“目前社区共有两个核酸采样点,都是23日凌晨搭建的。共有5组采样通道,可以保障居民随到随采。”管墅社区党总支书记管慧丽表示。

疫情发生后,柯桥划定“三区”范围,柯桥街道、柯岩街道、华舍街道、齐贤街道连夜设置221个核酸采样点,社区工作人员、党员居民、志愿者迅速到

桥区迅速向商场、超市、餐饮企业、菜篮子基地等发出紧急通知,加大相关应急生活物资储备,确保供应有序。

北仑上线企业服务综合平台 上传需求仅一天,渣土有了归属地

本报讯(记者周松华 共享联盟北仑站 蔡晓蓉 通讯员金一恒)“没想到北仑的企业服务平台办事效率这么高,太感谢他们了。”近日,中海石油宁波大榭石化有限公司在建项目中有一批渣土需要外运存放,但迟迟没能找到合适的处置渠道。项目工作人员谢么妹将相关问题上传至新上线的“北仑区企业服务综合平台”,仅过了1天,就得到了区相关部门提供的解决方案,该项目也得以正常推进。

搭建线上助企平台,让原本的“专员跑腿”变为“信息跑路”,构建出“线上平台+线下专班”的亲商助企精准服务闭环,推动全区亲商助企工作向智能化、科学化、精准化方向持续转变,为企业发展提供更多助力。

目前,该平台已开通政策查询、问题征集、诉求联系等功能,企业可以通过关注“北仑区企业服务综合平台”公众号,及时了解国家、省市、区级助企纾困相关政策以及专业解读。同时,企业注册登录后还可以通过手机端直接提交问题,并了解答复情况,让问题信息征集更加便捷、畅通、直达。

据了解,该平台实行问题挂号、销号制度,对3天内未答复的给予督促提醒,解决一件销号一件,做到企业问题闭环流转,确保“件件有回音”。同时,平台还实现了企业问题的分层处理。平台将有专人负责问题收集、分类、整理及汇总,对企业提交的一般性政策咨询,由工作人员给予直接答复;对复杂问题,平台将转交“助企全年稳”10个工作专班;对重大疑难问题,平台将提交区领导专题协调解决。

定海分组包干、分片到人精准问需企业 拓展业务遇难题,“贴隔壁”帮忙来对接

本报讯(记者夏艺瑄 共享联盟舟山中心站 吴建波 通讯员黄玲君)“在家门口就找到了合作伙伴,企业单一的业务模式终于有望得到突破。”日前,位于舟山市定海区老塘山区块的一家油品贸易企业,在计划拓展储罐业务时,受到土地、资源等要素制约。在岑港街道“贴隔壁”暖企小分队的“撮合”下,该企业成功与烟墩区块一家有意拓展油品贸易业务的油品仓储企业对接,实现两家企业优势互补。

一,辖区内建有9家油品储运企业,已建成油品库容量900余万立方米,占全区一半以上,拥有各吨位码头20余座,敷设有4条输油管线,并分布有油污水、油泥处置等协同企业。为营造优质的营商环境,今年,岑港街道将辖区划分出册子、老塘山、烟墩三个片区,组建6支“贴隔壁”暖企小分队,实行人员包片、分片到人,为企业提供服务。

“暖企小分队取名叫‘贴隔壁’,就是要让企业感受到街道工作人员像邻居一样温暖。”岑港街道办事处副主任邵飞艇介绍,根据企业属性、发展方向等情况进

行标签化分类,将暖企小分队分为5组,分组包干。“小分队的每个组,每名联系人都会定期走访结对企业,询问企业发展需求、了解招商信息、解决企业困难。”外钓岛上的盐田港光汇石油舟山项目正在抓紧建设中,每日的固定船班是工人进出岛的唯一方式。为确保项目早日投产达效,暖企小分队联系医务人员进工地为工人提供新冠疫苗接种服务,免去了工人往返、等待的时间,把疫情对项目建设的影响减到最小。



最美跑道再升级

5月22日,市民在全新升级的“最美跑道”——杭州奥体中心沿江区域休闲娱乐。该区域提升改造项目(西兴大桥以东至七甲闸段)于近日完工并对外开放。沿江“最美跑道”的18公里路程在改造上,分为全面提升、局部改造和有限介入三种改造方式,通过增加驿站、节点、公园、篮球场、小湿地等,使这里变成功能丰富的大公园。

事管好,民不扰

人综合行政执法,并赋权镇街四分之一急需的执法事项,下沉62%以上的执法队员,破解基层“看得见管不着”、部门“管得着看不见”的“老大难”问题。

去年初,对城北街道一家商户违规装修的现场执法,让吴小平体会到改革带来的成效:过去,街道处理类似事件只能上报区有关部门,沟通、协调、转交时间长,引起周边群众不满;如今,街道自己能执法,当场就开具责令改正通知书,这种高效收获了群众点赞。

“不仅展现了营商环境的优化、地方治理能力的提升,也是‘整体政府行政’理念的确立。”吴小平说。在他看来,这些年浙江探索社会治理领域“最多跑一地”改革、“县乡一体、条抓块统”改革,迭代完善“一中心四平台一网格”社会治理体系,逐步消除政府职能分工过细的弊端,就是希望通过“一窗受理、集成服务”的方式,让部门行政形成一个整体,从而让企业和群众少跑、不跑。

今年1月,浙江成为全国唯一的“大综合一体化”行政执法改革

浙江孝贤,请你推荐

本报讯(浙江老年报记者 张伟群)孝贤之光,闪耀之江。第十一届“浙江孝贤”选树活动5月24日正式启动。本届活动由省委宣传部指导,浙江日报报业集团、省慈善联合总会主办,浙江老年报社承办。

孝之乡”单元聚焦慈孝文化氛围浓厚的乡镇(街道),鼓励基层慈孝文化生态建设,以文化力量带动共富发展。“慈孝企业(浙商)”单元将寻找以孝为贵的企业和造福桑梓的浙商,助力商界慈孝精神的传播,深化孝与富的“化学反应”。

永康探索构建产业工人能级工资体系 带徒弟提技能,都给涨工资

之江新事

本报永康5月23日电(记者沈超 共享联盟永康站 吕鹏)测量铝材长、宽,盖上包装纸,扣紧塑料带……23日,在浙江顺虎铝业有限公司(下称“顺虎铝业”)车间内,包装工文艳琼正在为精整工等级认定考试做最后的练习。截至当天,该公司已有30多人申报了精整工等级认定。

文艳琼给记者算了一笔账,她已经被认定为金属轧制工高级工和金属材料热处理高级工,如果评上精整工高级工后再带一批徒弟,那么按照能级工资机制,她每月的工资最多可以上涨1000多元。

三门杨梅用上栽培新技术 早熟40天,市场抢“鲜”机

本报讯(记者 谢丹颖 何冬健 共享联盟三门站 陈玲玲)“开园喽!”5月19日,随着一声吆喝,台州市三门县的东魁杨梅抢“鲜”上市——借助大棚双膜特早熟栽培这项新技术,它比浙江正常早熟杨梅要提早约40天成熟,是全省首批上市的杨梅。

杨梅早上市40天左右。“我们种植全过程实现数字化,不管人在哪里,我都可以实现掌上操作,随时调控大棚内部温度、湿度,方便易学,省时省力。”陈海豹的大哥陈金诺笑着说。

温州公安为失散家庭“寻亲” 这一刻,他们等了28年

本报温州5月23日电(记者汪子芳 通讯员林捷 邓欢欢)“整整28年了,想你想得好苦啊宝贝……”23日下午,在温州市公安局鹿城区分局的会议室里,谢女士抱着女儿佳佳(化名)失声痛哭,久久不愿松开。

比对上。再次复核后,确认双方存在生物学遗传关系。“是真的吗?我什么时候可以见到女儿?”接到民警的电话时,谢女士激动不已,反复确认。28年的等待,化成夺眶而出的热泪。与此同时,佳佳也收到了比对成功的消息,“原来父母也在找我”,她的心里泛起一股暖意。

张建康同志逝世

本报讯 原浙江省交通厅党组成员、省纪委驻原省交通厅纪检组长、监察专员张建康同志,因病医治无效,于2022年5月17日在杭州逝世,享年74岁。

学教师,410部队航海兵、文书,杭州大学党委宣传部干事,省纪委一处干部、办公室秘书、副主任,省监察厅办公室负责人、主任,省纪委监察综合室主任,新昌县县委副书记,省纪委综合室主任(副厅级),省纪委研究室主任、办公厅主任,省十一届纪委委员等职。